



2012年12月18日 星期二
编辑 董方 | 组版 邱莉娜 | 校对 梅静

12月22日-23日, 车巢观点汽车用品冬季团购节乐献圣诞。
全场坐垫三折起, 封釉一元秒, 洗车疯狂送, 导航一元拍, 饰品任你挑, 名车随便看。
客户凭小票即可免费获得精美纪念品一份; 并可获得精美大礼抽奖机会。

更多惊喜尽在12月22日车巢观点汽车用品团购节。
详询: 18055115566

驾驭·向前的力量

——东风雪铁龙安徽区域开启C4 L“极限驾驭”

作为汽车主流品牌,11月22日的广州车展上,东风雪铁龙推出了自巴黎车展全球亮相以来备受期待的全新车型C4 L。而在此之前,该款车型的媒体试驾已经先行展开,媒体反响非同一般。

为了让消费者更真实、全面感受C4 L的产品优势,本月底,东风雪铁龙将在安徽区域开启C4 L“极限驾驭”大型试驾活动,继续探索向前的力量。

极限挑战 安徽开启“极限驾驭”

“极限驾驭”就是东风雪铁龙专为C4 L打造的“熔炉”,通过这个试驾活动平台的实地检验淬炼,能够让媒体和消费者通过驾乘测试体验,深刻感受C4 L的产品特性。全国媒体的极限驾驭已经为全国范围的试驾体验打下了成功的第一枪,12月底,东风雪铁龙安徽区域将开启C4 L“极限驾驭”,势必为安徽增添一份激情探险光彩。

6万元商务第一车 菱智 1.6L 抢定中

日前,从风行汽车安徽禾轩了解到,风行汽车最新推出的国内首款小排量、大空间全能商务车——菱智 1.6L,已经全面到店,目前火热抢购中,起售价仅为5.68万。

作为具有“小排量低油耗、大空间多功能、靓外观高安全”的全能商务车,菱智 1.6L为那些经济实力有限,却希望拥有体

C4 L,“试”出不一样的你
试驾的真正目的是要给消费者提供更全面、更真实、更直接、更准确的产品信息。C4 L全国媒体试驾活动从11月12日起,持续了23天不间断地试驾,有231家媒体的资深媒体记者亲历试驾之旅,足迹遍及半个中国,总历程达到了12000公里。

用时间、路程和路况来检验车辆性能是最有说服力的价值标尺。路遥知马力,C4 L全国媒体试驾以驾驶的真实环境为前提,从武汉出发,途经平原、山路、丘陵等各类不同的路段,经历了高速、国道、湿滑路面、坡路等丰富的路况条件。在各种不同的综合道路环境下,东风雪铁龙C4 L“极限驾驭”全国媒体试驾让试驾者在真实的驾驶环境中体验C4 L的综合产品性能,特别是其出众的动力操控性和人性化科技的运用,匹配雪铁龙独步全球的底盘调校技术,让驾乘者在起步、加速、转弯各个时段都能体验到C4 L涡轮增压的

面生活的个体老板及私营业主量身打造,能够帮他们实现载人、拉货、家用等多重用需求,同时也满足县、乡(镇)及县属的基层政府单位、事业单位基础公务接待需求。

菱智 1.6L与高端微客、CDV车型的标志性区别正在于此。菱智 1.6L诞生自国际化MPV平台,原车型为日本三菱SPACE

迅捷平稳,在高速国道、羊肠小路甚至山地坡路,都能舒适平稳应对自如。

试驾,总是要去“试”。东风雪铁龙敢于让C4 L进行此次路程超长、路况综合且复杂、时间跨度大、参与人数创纪录的大规模车型试驾,充分验证了其对于C4 L产品性能的坚定信心。这些通过严苛测试和实地检验而得出的体验素材,正是广大客户看车、识车、选车、品车的宝贵资料。

满载期待,“试”出你的新征程

正因为嗅觉,视觉,触觉,听觉上做的都出色的东风雪铁龙C4 L,才敢于百万公里的极限驾驭挑战!

在此次“极限驾驭”中,相信C4 L能充分展现法系车的精道之处,为客户们带来更多的选择和惊喜,让这匹“千里马”在“四大感官”等各个方面虏获“伯乐”们的芳心,C4 L也将在这“极限驾驭”中不断前行,与向往美好汽车生活的人们一路向前。

GEAR L400太空车,它集宽敞的室内空间和优良的功能于一身,兼顾轿车舒适的乘坐感觉及超群的操纵稳定性,在商务形象、驾乘舒适、使用空间等方面均遥遥领先相同价格带的其它车型。凭借正宗MPV血统和极具亲和力的定价,菱智 1.6L被众多业界人士评为“6万元商务第一车”。禾轩

温暖关怀在寒冬 奇瑞2012冬季关爱活动即将开幕

又到冬日送礼时,奇瑞2012冬季关爱活动将于2012年12月20日至2013年1月31日正式启动,奇瑞公司全面从关爱车主的角度出发,不仅呵护车主冬季行车安全,而且以在线抽奖、用户回家行、跨年有礼及预约有礼多重豪礼,感情回馈广大新老车主对奇瑞汽车的支持与厚爱。

在本次冬季关爱活动的免费检测服务项目中,针对冬季安全行车,奇瑞汽车从安全、健康两个方面规划了免费检测贴心服务,涵盖发动机系统、冷却系统、制动系统、灯光系统、行驶系统等8大系统的检测项目,所有奇瑞用户均能免费获得安全检测,全面保障无忧出行。奇瑞竭力让每位到店

的用户感受到如“家”般温馨周到的贴心服务。此外春节将至,凡在1月20日以后进站维修、保养的用户均可获赠精美的“跨年礼包”,台历、对联、红包,让奇瑞用户感受到十足的奇瑞年味;此外在1月20日以后通过电话、网络预约维修保养,进站均有机会获得“预约礼品”,先到先得。复兴

新款思铂睿上市

高品质运动轿车王者归来

广州车展上,东风Honda全新改款SPIRIOR(思铂睿)正式上市,售价区间为21.58万~25.58万元。此次上市的新款思铂睿进行了全新升级,设计更动感,配置更丰富,驾乘感更优,价值表现更高,更强的竞争实力演绎了王者归来。

新款思铂睿整车运动感更强,内饰方面,新款思铂睿配备了三辐功能集成真皮方向盘,纯手工缝制,散发运动气质,中控区域嵌入豪华饰条,优雅特质尽显无遗,环境自适应多功能仪表盘(TYPE-S),仪表盘亮度可随环境变化进行自适应调节,更具潮流感。

作为一款强调驾驶愉悦感“Pleasure of Driving”的运动型轿车,新款SPIRIOR(思铂睿)的运动感得到了全面提升。最明显的改变体现在动力上:新增2.0L车型,为消费者提供更加多样化的动力选择;2.4L车型动力性能有进一步的提升,最大功率可达148千瓦(200马力),动力较以往提升20马力。

新款思铂睿同时优化了悬挂结构,其采用了同级领先的前双叉臂加横向稳定杆,后多连杆加横向稳定杆的高级运动底盘,并且前后4个减震器全部采用了双模减震器,特有的防举升特性设计,有效的减少了行驶过程中的震动,大幅度提高了行驶稳定性。

新款思铂睿的超高的安全配置也是主要看点,其全系标配:六安全气囊系统(前双安全气囊、侧安全气囊、侧安全气帘)+乘员感知系统(OPDS*),VSA车身稳定控制系统,双前座自动预警式安全带,双前座前主动式保护头枕,前后倒车雷达(8个传感器)等。

作为高品质运动轿车的王者,思铂睿一直以高品质、高人性化、高级的驾乘享受、高安全等受车主青睐,此次全新升级后的思铂睿携更强动力、更佳操控、更高安全、更丰富的配置以及更低的入门价格为国内消费者提供了更高品质的驾乘感受。安佳

惠上加惠 龙情四溢

东风雪铁龙全系年末欢乐购



安徽汽贸·东风雪铁龙安徽伟嘉行包河店

地址: 合肥市包河区长春街13号(原纬一路)

销售电话: 0551-63732588 63732599

永源汽车

中美合资

圣诞 大礼来啦!

即日起至圣诞节

凡购永源汽车的用户

立享(交强险+装饰)双重大礼

永源A380作为中国性价比极高的时尚休闲车,具有驾乘舒适、燃油经济、操控便捷、空间实用、城乡跨界等多重特点,是目前经济型都市休闲SUV市场中的价值表率。